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A Magyar Olimpiai Bizottság elnöksége 2011. április 30. napján megtartott ülésén a 12/2011/EH számú 
határozatával egyhangúlag elfogadta a MOB nemzetközi stratégiáját a 2016-ig terjedő időszakra 
vonatkozóan, amely stratégia javaslatként fogalmazta meg a 2017. évi Nyári Európai Ifjúsági Olimpiai 
Fesztivál rendezési jogára történő pályázatot. Győr város közgyűlése a nevezett stratégia alapján 2011. 
június 23. határozatával döntött a pályázati szándék benyújtásáról. Az Európai Olimpiai Bizottság, mint 
jogtulajdonos, a 2012. évi római közgyűlése egyhangú döntésével Győr városát választotta a 2017. évi 
rendezésre ezzel Magyarország előtt megnyílt az út a legelső olimpiai multi sport verseny 
megrendezésére és annak bizonyítására, hogy hazánk képes kontinentális és világesemények 
rendezésére magas színvonalon az olimpiai család megelégedésre. 

Az Európai Olimpiai Bizottság (EOC) kizárólagos tulajdonát képezi az 1991. évtől megrendezett és az 
Olimpiai Játékokat követően és az európai olimpiai mozgalom számára legfontosabb esemény, az 
Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál (European Youth Olympic Festival - EYOF). Az Európai Ifjúsági Olimpiai 
Fesztivál feltétlenül különleges sportesemény mivel csupán kétévente kerül megrendezésre az Európai 
Olimpiai Bizottságok kiírása és kvóta rendszere alapján. Ennek köszönhetően sok szempontból eltér az 
általános regionális illetve kontinentális sportági versenyektől és bajnokságoktól. Legfőképpen a 
korcsoportok mutatnak jelentős különbségeket. A versenyek elsődleges célja, hogy a fiatal tehetségek az 
olimpiai eszme és gondolat világát megismerjék, ízelítőt kapjanak az Olimpiai Játékok lebonyolítási 
rendjéből, atmoszférájából és nemzetközi sokszínűségéből. Az európai utánpótlás kiemelkedő 
sportrendezvénye, amelyen Magyarország a MOB szervezésében mindenegyes alkalommal részt vett a 
14-18 éves, rendkívüli módon szenzitív korosztálynak kiírt téli és nyári versenysorozaton. Az Európai 
Olimpiai Bizottság az Európai Sportszövetségekkel határoz a programról (sportág, versenyszám), de a 
rendező város a program megalkotására komoly befolyással bír ennek köszönhetően az EYOF Chartában 
rögzített 9 sportágon felül a kajak-kenu sportágat sprint versenyszámok is sikerült a programhoz adni. A 
szervezés és megvalósítás érdekében az EOC, Győr városa és a MOB között háromoldalú szerződés 
került megkötésre közvetlenül a rendezési jogról való döntést követően. Győr városa a Polgármesteri 
Hivatalra és annak munkatársaira építve hozta létre a Szervezőbizottságot, amelyet Borkai Zsolt 
polgármester vezet.  Az EOC a MOB részére a szervezés lebonyolítása és megvalósítása érdekében 
350.000 USD, azaz mintegy 100 millió forint támogatást ítélt meg és utalt át. 

A MOB operatív munkatársai, tevékenyen és közvetlenül vesznek részt a szervezésben mind budapesti, 
mind győri munkavégzés helyszínnel. A MOB nemzetközi igazgatósága kiegészítve megbízási 
szerződéssel alkalmazott 3 fővel működteti a Szervezőbizottság „NOC Relations and Services” osztályát, 
azaz a nemzeti olimpiai bizottságok kapcsolattartó szolgálatát, az 50 tagország részvételét előkészítve. 
MOB munkatársai munkakörük ellátásán túl a Győri EYOF szervezési munkáit is odaadással és 
elkötelezettséggel végzik. Magyarország számára kiemelkedő fontossággal bír a Győri EYOF magas 
szintű, biztonságos és sikeres lebonyolítása, amely ezzel előszobája lehet egy későbbi Nyári Olimpiai és 
Paralimpiai Játékok pályázatának és rendezésének. Megnyitó ünnepség: 2017. július 23. Záróünnepség: 
2017. július 29. 


